
附表一：金融海嘯對個人的影響（%） 
 09 年

5 月 
09 年

4 月 
09 年

3 月 
09 年

2 月 
09 年 
1 月 

08年 
12月 

08 年

11 月

「金融海嘯對你個人投資帶來幾大 
  負面影響？」 

       

 沒有 26.3 23.8 25.8 24.2 24.2 27.8 26.6 
 有些 48.9 50.4 43.8 44.4 51.0 51.4 41.5 
 很大 16.7 18.7 20.8 21.7 18.0 14.5 23.3 
 沒有任何投資 7.8 6.9  8.8  9.6  6.7  6.3  8.4 
 不知道／很難說 0.2 0.1  0.7  0.2  0.1  0.0  0.2 
 (樣本數) (920) (835) (840) (877) (823) (856) (1002)

「金融海嘯對你個人生活質素帶來 
  幾大負面影響？」 

     

 沒有 37.4 30.1 34.4 29.5 28.3 34.3 32.2 
 有些 50.8 55.0 49.8 54.4 57.5 55.4 52.8 
 很大 11.4 14.9 15.0 15.7 14.0  9.8 14.7 
 不知道／很難說 0.4 0.1  0.8  0.3  0.2  0.5  0.3 
 (樣本數) (920) (835) (840) (877) (823) (856) (1002)
 
 

附表二：金融海嘯威脅下對家人會否失業和減薪的擔憂（%） 

 09 年

5 月 
09 年

4 月 
09 年

3 月 
09 年 
2 月 

08 年 
12 月 

08 年

11 月

「你擔唔擔心你嘅家人失業呢？」       

 不擔心 42.8 40.1 41.7 36.4 42.2 43.7 
 有些擔心 35.4 36.5 34.8 37.5 39.6 35.6 
 很擔心 18.7 19.8 19.6 21.1 12.3 16.5 
 不知道／很難說 3.0 3.6  4.0  5.0  6.0  4.2 
 (樣本數) (920) (835) (840) (877) (856) (1000)
「你擔唔擔心你嘅家人會減薪或收入下降呢？」      
 不擔心 37.3 34.7 36.9 33.9 36.8 37.9 
 有些擔心 39.7 41.6 38.0 39.0 41.1 38.8 
 很擔心 19.1 20.0 20.0 21.3 15.7 19.0 
 不知道／很難說 3.9 3.7  5.1  5.8  6.5  4.3 
 (樣本數) (920) (835) (840) (877) (856) (1000)
 

 

 



附表三：金融海嘯威脅下對自己失業和減薪的擔憂【只問在職人士】（%） 

 09 年

5 月 
09 年

4 月 
09 年

3 月 
09 年 
2 月 

08 年 
12 月 

08 年

11 月

「你擔唔擔心自己會失業呢？」       

 不擔心 56.8 53.0 53.8 52.3 56.7 54.5 
 有些擔心 31.4 33.7 34.4 34.4 32.5 34.4 
 很擔心 11.4 11.8 11.4 12.8  9.1 10.0 
 不知道／很難說 0.4 1.4  0.4  0.6  1.7  1.0 
 (樣本數) (507) (492) (483) (509) (526) (607)

「你擔唔擔心會減薪或收入下降呢？」       

 不擔心 45.6 43.7 44.7 40.5 46.0 45.1 
 有些擔心 37.9 37.2 38.3 42.0 39.2 35.6 
 很擔心 15.4 17.7 16.6 16.9 13.9 18.0 
 不知道／很難說 1.2 1.4  0.4  0.6  1.0  1.3 
 (樣本數) (507) (492) (483) (509) (526) (607)

 

 

附表四：「面對現時嘅國際金融海嘯，你嘅心情係點呢？」(%) 

 09 年

5 月 
09 年

4 月 
09 年

3 月 
09 年

2 月 
09 年 
1 月 

08 年 
12 月 

08 年

11 月

 感到不滿 1.6 2.4  2.3  2.5  2.6  2.0  2.4 
 感到無奈 40.1 43.2 41.7 39.3 40.0 36.4 40.5 
 感到悲觀 3.9 4.1  6.2  8.2  6.1  5.4  7.1 
 積極面對 35.9 34.7 29.2 31.8 32.7 34.9 31.0 
 沒所謂 17.3 14.9 19.5 16.8 17.9 19.6 18.3 
 不知道／很難說 1.1 0.7  1.2  1.4  0.9  1.6  0.8 
 (樣本數) (918) (835) (840) (877) (823) (856) (843)
 

 

完 


